

論文門出包球場門出槌 林智堅身陷雙門夾殺

林智堅論文抄襲疑雲從七月初開始至今，成為各政黨、政論節目、網路直播以及學界間的主要話題。最後似乎與蔡英文論文門結果雷同，有人說是信者恆信、不信者恆不信？但以台灣政治結構氛圍來看，應該是挺者恆挺、厭者恆厭。支持者認為這無傷大雅、無損喜好，反對者找到持續反對的理由，開罵開酸有新梗。其實就是如此罷了！

國民黨作足功課新聞稿五萬字

當然不得不佩服國民黨立法院黨團，從疫情亂象弊端到林智堅論文抄襲疑雲，幾乎不間斷的提出事證質疑追問，關於林智堅的論文案，七月份一整個月就召開了超過二十場次的記者會！就算僅以新聞稿字數統計，累計字數超過五萬字以上。有別於民進黨總是僅以一張或少數幾張梗圖來進行政令宣導與政治攻防，但憑良心說，國民黨的努力最少足以證明，國民黨立法院從黨團到研究室的用心值得肯定。或許有點老派，但素材扎實、基礎打穩，在野黨強力監督的精神與力度，確實充分表現了出來！

由於林智堅台大國發所論文案中，另一位關鍵人物余正煌，出面向台大學術倫理審查委員會說明，強調論文絕無抄襲，並提出關鍵事證證明。國民黨團召開記者會質疑指出，反觀林智堅非但閃躲台大學術倫理審查委員會審查，民進黨上上下下企圖導向藍綠對決，將單純論文抄襲案政治化。

總召曾銘宗表示，林智堅台大國發所論文案，在台大召開學術倫理審查委員會之後，真相已慢慢浮現出來。論文同樣字句引用，林智堅未標示出處，余正煌引用學者文章均標明出處，關於引用未標示出處部分，林智堅迄今仍舊沒有回應。最後，余正煌和林智堅論文雷同部分，余正煌稱至

今沒看過林智堅論文，也沒興趣看，而林智堅承認在結論參考余正煌的論文。

曾銘宗表示，陳明通貴為國安局長，七月四日發表過一次聲明力挺自己的學生林智堅，七月二十三日又再發表聲明帶風向、力挺林智堅，余正煌的律師面對外界質疑，陳明通局長是余正煌的直屬長官，會不會有後續



國民黨立院黨團針對林智堅的論文案召開二十幾場記者會，新聞稿字數超過五萬字。

會的審查會議。

陳明通被批台大國發所學店化

費鴻泰表示，媒體批露，包括林智堅、桃園市長鄭文燦、民進黨秘書長林錫耀、民進黨立委柯建銘在二十八日晚上進入總統官邸，與蔡英文總統商討如何「全黨救一人」，消息一出，令人感慨。所謂「中興以人才為本」，人才的培養，教育尤其重要。台灣在天然資源匱乏之下能有今天成就，靠的就是人才培育，如果今天的總統認為人才不重要，全黨為了選舉而救一人，台灣未來如何能在民進黨執政下，還會有前途嗎？

費鴻泰指出，台灣人才培育以去年為例，一般博士生有兩萬八千九百零七人、碩士班十七萬一千七百七十九人、在職專班一萬六千一百八十八人，合計二十一萬六千八百六十六人，比全國出生率還高，國家不斷培育菁英的目的，是在服務人群，增加國家實力。如果蔡英文總統認為人才不重要，可以為了林智堅不惜毀掉兩所大學，這到底是什麼用心？街頭巷尾天天在討論林智堅碩士論文的問題，台大和中華大學不妨直播學術倫理審查會議。

賴士葆表示，台灣社會上怎麼看這個問題，而在學術界最低的基本標準，就是論文不能抄襲，這麼簡單的事情，民進黨居然勞師動眾，想盡辦法不換堅，企圖用政治化，抹成藍綠對決，民進黨還認為台灣民眾這麼好騙嗎？

賴士葆呼籲林智堅學學李眉蓁，公開道歉、退回碩士學歷、放棄學位，還是可繼續參選，否則未來大學教授如何在教授學生？而另外一關鍵人物陳明通教授，因為林智堅爆發論文

案，外界才赫然發現陳明通教授把台大國發所「學店化」，一顆在職專班的老鼠屎，壞了一鍋粥，更應該出來道歉。

球場門陷金流與工地打球死穴

洪孟楷表示，林智堅論文門說不清楚，球場門更是謊話連篇。富邦悍將外野手林哲瑄昨天傳出確定要開刀治療肩傷，整個球季報銷了，令球迷感到十分遺憾。新竹球場開打職棒，根本不是新竹市政府所說的工程「收尾中」，根據一〇九年新竹市政府工程施工查核小組查核紀錄顯示，在六月三十日，追加契約金額從原本八億兩千多萬元，設計追加到十一億三千多萬元，市政府與營造商共同同意變更完工日期從原本六月三十日，變更為一一年十二月三十一日。

洪孟楷指出，新竹市政府早在兩年前就知道，市立棒球場要在今年年底完工，換言之，市立棒球場是在施工中的球場，而誰讓職棒球員在「工地」打球？中華職棒會場蔡其昌怎會同意在未完工的球場舉辦正式賽事？球員的安全、球迷的安全在哪裡？有顧及到職棒球員的運動生涯嗎？林智堅前市長明明知道球場要到年底才會完工，誰批准施工中的球場提前使用？

簡單來說，從國民黨團的資料顯示，林智堅的論文有師長罩？有素材抄？似乎得來不費工夫？除了讓一群努力想破頭想完成論文的碩博士學生們很不是滋味？還有辛苦畢業的學長、學姊、學者與老師們！但是新竹球場從意外折損球員發現諸多施工驗收問題，這就很難撓了。惹惱的可不只是球迷而已了。至於習慣集全黨寵愛於一身的林智堅，以及樂於溺愛小智的民進黨同志們，會決定如何出招轉風向呢？用膝蓋想也知道吧！

(王凱民/前立委助理)